

“劳”记美好生活

东昌府区阳光小学开展 劳动教育主题活动

记者 张超
通讯员 窦伟 赵佳璐

进一步提高学生基本的劳动生活技能,促进学生的全面发展,东昌府区阳光小学积极开展劳动主题教育活动,引导学生崇尚劳动,热爱劳动。

此次活动根据年龄特点,按年级开展了劳动内容。孩子们都做的有模有样。一屋不扫,何以扫天下?学会整理和收纳能够培养学生良好的劳动习惯。孩子们以极高的热情、认真的态度积极参与劳动实践,懂得用勤劳的双手,做自己的事情。

美食之约,“味”你而来。在学校,他们是学习小能手;在家里,他们又摇身一变,成了“小小美食家”。他们从课堂走进了生活的厨房,在辛勤劳动中感受生活,体验

“一粥一饭,当思来处不易;半丝半缕,恒念物力维艰。”

通过种植种子活动,让孩子知道有一个弱小的生命需要用心去爱护,深切体会到自己的行为将造成什么样的后果,培养孩子的责任心。

通过美术工艺激发孩子动手创造的兴趣,让孩子感受生活中的美好。学校通过各种形式有效锻炼学生的生活能力,让学生掌握基本的生活技能,感受父母的不易,增强学生孝亲敬长的意识,养成热爱劳动的良好习惯。

在学校倡导下,同学们纷纷响应,主动帮助父母做家务。劳动创造生活,耕耘酝酿美好。劳动实践,让知识走出课堂,让孩子们走进生活,在劳动中挥洒汗水,让劳动精神融入血脉,添彩美好人生。

东关民族小学助力高品质“在线”教学

记者 张超
通讯员 常亮 李璐 刘劼

线上教学让学生学习和生活方式发生了转变,为了适应这种转变,切实保障线上教学质量,东关民族小学进行了全方位统筹谋划,保障线上教学高品质“在线”,让学生居家学习充实而有收获。

开好全体教师线上教学工作会,凝心聚力,统一思想,明确线上教学目标、任务、方法,形成共识,统一行动。

学校建立了包含校长、教务处、年级、班主任为主体的四层课堂巡视机制,进行网上巡课,了解线上教学开展情况,分析研究不同线上教学方式的优劣与不足,指导教师采用灵活的教学形式组织教学。

通过课前先看先备,课上同看同备,课后讲解复备,教研共议齐备的形式,研读教材,整合内容,各有分工,教学设计与PPT共享共用。

通过多种资源的使用互动、激趣,引用资源片段、呈现预习成果、随机点名、对话框随时输入、记录课堂笔记等方式调动学生的参与度。关注学生的听课专注度,表达完整流畅度、思考深入度、知识掌握牢固度。

基础类作业强化训练,拓展类作业形式多样,创新类作业综合性强。利用作业平台,实时一对一指导反馈,语音讲解、文字多管齐下。

开展学习时光、自主时光、律动时光、悦读时光、劳动时光、亲子时光,培养爱阅读、爱表达、爱锻炼,铺就艺术底色的德智体美劳全面发展的东关好少年。

同时,开好线上家长会,公开学校各教室及班主任电话,开通线上教学热线,及时解决居家问题,让居家期间家校师生共同成长。

下一步,东关全体教师将继续凝聚团队力量,脚踏实地,求真务实,为教学质量的提升发展提供新的动能。

建设路小学迎接区创城办督导检查

近日,区创城办督导组来到建设路小学进行督导检查,他们分别对学校食堂、卫生室和心理咨询师进行了细致查看,在对学校的创城工作表示认可的同时也提出了更高的要求。

此前,建设路小学在接到“双创”任

务后,师生立即行动起来,首先召开了全体教师会,并利用升旗仪式、班级中队会给同学们传达创城要求与精神,并给每一名同学提出要求,争当创城小卫士,争当创城小明星。(记者 李军 通讯员 姜晓 王金峰)

建设路小学体育节开幕

为了丰富校园文化生活,推进阳光体育运动,增强学生身体素质,培养学生集体意识,增强班级荣誉感和凝聚力,促进学生德、智、体全面发展,发扬团结友爱、奋发向上的体育精神,推动学校体育工作更加广泛、深入开展,近日,建设路小学体育节开幕。

本次体育节以年级为单位分别进行七个项目的比赛,分别为:一、六年级拔河,二年级第九套广播体操,三年级会操,四年级跳大绳,五年级三人制篮

球、八人制足球。拔河、跳大绳比赛及篮球、足球比赛均采用组内单循环淘汰制规则,最终决出冠亚军。广播体操和会操比赛采用集体展示打分优胜的规则。

活动由学校教导处统一组织,体育老师兼任裁判,活动的开展坚持普及与提高相结合的原则,鼓励全体学生积极参与体育节各项活动,让体育节活动真正成为学生健康成长的节日。

(记者 李军 通讯员 姜晓 王金峰)

柳园街道中心幼儿园开展线上家访工作

为进一步加强家园联系,东昌府区柳园街道中心幼儿园启动云端连线,召开线上领导班子会、班主任工作会及家访活动。高振园长指出,要系统谋划好线上生活指导工作,全力做好群众满意度等工作。家访活动中,孩子们兴奋地向老师讲述了生活

中的趣事,家长们也纷纷和老师交流近期孩子生活的点点滴滴。

“线上家访改变的是形式,不变的是初心。我们相约云端,分享孩子的成长喜悦,给予彼此关注的力量。让我们家园合力,温暖同行。”幼儿园相关负责人说。(郭晓)

上好小学科学课的“三做到”

一做到:了解大纲。了解大纲可以对整册教材、整个单元直至每节课做一个纲目性的了解,这样教师做好课前准备就多了一把大门的钥匙。

二做到:了解教材。要真正做到“用教材教,而不是教教材”,必须建立在对教材全面理解把握上。俗话说“书读百遍,其意自现”,要反复阅读教材,细细品味教材,并联系大纲深刻挖掘教材内涵和设计意图,才能做到对教材举重若轻。

三做到:了解学生。学生是学习主体,了解学生特点可以选择行之有效的教学方法。只要教师给予充分的活动机会,运用直观的教具,学生学好科学是不成问题的。(张双)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:李璇 组版:李璇

齐鲁晚报 齐鲁壹点
QLID.COM

我们就在您身边

一天一块钱 天天有好报

给孩子留下一点读书看报的好习惯

欢迎订阅2023年度齐鲁晚报

新闻热线: 0635-8451234



“壹点”尽晓聊城城事,“一扫”扫遍聊城新闻,
新理念、新思维、新观点,内容优先;
引领力、影响力、公信力,舆论高点。

聊城各发行站点征订电话

东昌府区: 8425181 莘县: 7109272 东阿: 3273520 茌平: 4278731 阳谷: 6261022 冠县: 5231957 临清: 2327083
高唐: 3953138 开发区: 8512290 火车站: 8434411 龙山: 8241893 兴华: 8321043